联合国 $S_{/2024/584}$



Distr.: General 31 July 2024 Chinese

Original: English

2024年7月31日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

我怀着十分紧迫和关切的心情给你写信,事关以色列政权最近对伊朗伊斯 兰共和国主权和领土发动的恐怖袭击和侵略行为。2024年7月31日凌晨,以色 列政权对公认的巴勒斯坦抵抗组织哈马斯的政治领导人伊斯梅尔·哈尼亚先生 的住所发动了怯懦的恐怖袭击。这次袭击导致哈尼亚先生及其保镖殉难。这场 犯罪行为发生在德黑兰,当时哈尼亚先生是伊朗伊斯兰共和国政府的正式客人, 应邀出席伊朗新总统马苏德·佩泽希齐扬的就职典礼。这一针对高级官员的令 人发指的罪行严重侵犯了伊朗伊斯兰共和国的主权和领土完整,公然违反了国 际法基本准则和原则,特别是《联合国宪章》所载的原则,包括第二条第四项, 该条款禁止对任何国家的领土完整或政治独立进行武力威胁或使用武力。

伊朗伊斯兰共和国最强烈地谴责犹太复国主义政权暗杀哈尼亚先生的侵略行动。这一恐怖主义行为是过去几十年来在其他国家暗杀巴勒斯坦抵抗运动领导人的延续,是对巴勒斯坦人实施种族灭绝计划的一部分,特别是在过去 10 个月里。

就在这一令人发指的罪行发生前几个小时,该政权在黎巴嫩贝鲁特南郊针对平民和民用基础设施发动了怯懦的恐怖袭击。这个残暴政权的好战领导人及其臭名昭著的总理(国际刑事法院已要求以战争罪对其发出逮捕令)越过了所有红线,完全无视作为联合国系统基础的国际法基本准则和原则。他们的罪行表明他们缺乏对该区域和平与稳定的承诺,并表明他们有意使冲突升级,将战争扩大到整个区域。美国作为以色列政权在该地区的战略盟友和主要支持者,在这一可怕罪行中的责任不容忽视。如果没有美国的授权和情报支持,这一行为是不可能发生的。以色列继续侵略威胁着该地区的和平与稳定。国际社会,特别是安全理事会,不能对这种令人发指的罪行无动于衷,必须采取果断行动,处理这些违法行为,并追究犯罪人的责任。



鉴于以色列犯罪行为对区域和平与安全造成的这些严重后果,伊朗伊斯兰 共和国呼吁安全理事会明确和强烈谴责以色列政权对伊朗主权和领土完整的侵略和恐怖袭击行为,以及最近对黎巴嫩和阿拉伯叙利亚共和国主权和领土完整 的侵略行为;并召开紧急会议,处理以色列在伊朗和该区域进行的侵略和恐怖袭击;同时立即采取行动,确保追究这些违反国际法行为的责任,包括可能实施制裁和其他措施,以防止进一步侵略;并要求以色列立即停止其侵略行动,充分遵守其根据国际法承担的义务,包括尊重其他国家的主权和保护平民生命。

我们敦促安全理事会迅速和果断地采取行动,对以色列政权在该地区的这 些侵略行径和恶意活动作出反应,这些行径和活动对国际和平与安全构成了真 正的威胁。安全理事会的信誉和道德权威取决于它是否有能力维护国际法和 《联合国宪章》的宗旨和原则。

这个流氓和恐怖主义政权及其帮凶负有责任。伊朗伊斯兰共和国将毫不 犹豫地行使《联合国宪章》第五十一条所载的固有自卫权,作出果断和迅速 的反应。

伊朗伊斯兰共和国重申致力于维护国际法和《联合国宪章》的宗旨和原则。我们认为,只有尊重这些原则,才能实现该地区的和平与稳定。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿米尔•赛义德•伊拉瓦尼(签名)

2/2 24-13979